ESTADO DE PERNAMBUCO[image: ]
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO
CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”


ATA DA 13° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2021.
[bookmark: _gjdgxs]Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (23/09/2021), às dez horas (10h00minh), no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier, nº 151, Centro, Município de Granito do Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em Sessão Extraordinária os Membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do Sr. Wanderson Silva de Meneses, Primeiro Secretário Sr. George Washington Pereira Alencar, Segundo Secretário Sr. Elidbeg Sales Pessoa Coelho e dos Srs. Aurilio Lacerda de Alencar, a Sra. Rosali Eufrasina de Oliveira., Onofre Eufrásio de Luna Neto, Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Antônio Carlos Pereira. Ausente os Sr. Vereador Alan de Oliveira. Verificando número legal de vereadores presentes o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida solicitou ao Primeiro Secretário a leitura da pauta do dia, com o seguinte teor:  Leitura da ata anterior. Apresentação dos pareceres das comissões. Apreciação e votação do PL n°12. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal; e dá outras providências. Apreciação e votação do PL n°13. Ementa: Atualiza a Lei 086/1991 que cria o CMS (O Conselho Municipal de Saúde) e dá outras providências.
O primeiro secretário faz a leitura da ata anterior, na sequencia apresenta os pareceres das comissões Justiça e Redação. Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social. O Senhor Presidente dá um intervalo de dois minutos ao plenário. Voltando aos trabalhos o sr. Presidente entra em um acordo com a bancada da oposição para o projeto de lei n° 12 ser votado em outra sessão, dando continuidade o projeto de lei n°13 vai para a votação, o vereador Antônio apresenta uma emenda ao artigo n°1 do projeto no qual modifica apenas uma palavra (criado por atualizado), sendo assim segue o cronograma de votação no qual o projeto é aprovado por unanimidade.  
O Senhor Presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, Meiriane Nogueira Lacerda, Secretária Legislativa, bem como pelos Vereadores presentes. Para maiores detalhes desta sessão encontra-se nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões 23 de setembro de 2021.
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